

**Cserhátszentiván Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

**3. számú
jegyzőkönyve**

**Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 10.
napján megtartott üléséről**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. március 10. napján a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal Cserhátszentiváni Kirendeltségének épületében (Cserhátszentiván, Kossuth utca 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak:

Lord Eszter	alpolgármester
Balás István András	képviselő
Bényey Zsolt	képviselő
Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző

Lord Eszter alpolgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül Csóré István polgármester betegsége miatt távol van, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

Napirendi javaslat

1. Az önkormányzat által benyújtandó pályázatokkal kapcsolatos feladatok
Előterjesztő: Lord Eszter alpolgármester; Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző
2. Egyebek
Előterjesztő: Lord Eszter alpolgármester

1. Napirend

Lord Eszter alpolgármester elmondta, hogy a testületi ülés azért került összehívásra, mert az általuk benyújtásra tervezett aktuális pályázatokkal kapcsolatban lenne észrevétele, javaslata. Az előző testületi ülésen hozták meg döntésüket, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a községháza felújítására benyújtandó projekt lebonyolításával az ALAPSZÍN Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-t bízzák meg. Azonban nem látja, hogy erre az épületre hová tudnának 35 millió Ft-ot elkölteni. Problémának látja azt is, hogy a hivatal épületére már az előző önkormányzati ciklusban is költöttek, a tető felújításra került. Úgy látják, hogy a Rákóczi út és a Hunyadi út felújítása szükségesebb, ahol napi forgalom van. Szakemberrel beszélt és úgy gondolják, inkább a csapadékvíz elvezetésre kellene pályázatot benyújtani. Ehhez azonban az szükséges, hogy az előző testületi ülésen hozott döntéseiket hatályon kívül helyezték.

Kérte az észrevételeket, hozzászólásokat a napirendi ponttal kapcsolatban.

Nagyné Kaszala Katalin Kitti aljegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy beszélt Tábori Anitával aki elmondta neki, hogy az októberi egyeztetés alapján a csapadékvíz elvezetés beruházás tartalék listára került, jelenleg is ott van. Cserhátszentivánon ez a beruházás azonban csak útfelújítással lehetséges a domborzati viszonyok miatt.

Az aljegyző tájékoztatta a testületet a belvízelvezetés beruházás pályázat pontozási rendszerével kapcsolatban, valamint arról, hogy a pályázat benyújtás határideje 2016. április 18.

Felhívta a testület figyelmét, hogy a tervezővel a megállapodás vízjogi létesítési engedély megszerzésére és a költségvetésre is terjedjen ki. A vízjogi létesítési engedélyért 252 ezer Ft-ot kell fizetni.

A képviselő-testület tagjai egyetértettek az elhangzottakkal